



Глава СК России поручил представить доклад о ходе расследования уголовного дела по факту убийства несовершеннолетних в Алтайском крае



В квартире одного из многоэтажных жилых домов города Барнаула были обнаружены тела двух детей – 3-летнего мальчика и его восьмимесячного брата с признаками насильственной смерти.

По данному факту следственным управлением СК России по Алтайскому краю было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного пп. «а», «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетних).

При осмотре места происшествия следователями была обнаружена записка от имени матери потерпевших, которая после лишения жизни детей направилась в соседний многоэтажный дом, где свела счеты с жизнью.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления по Алтайскому краю Колесниченко И.В. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и всех установленных обстоятельствах.

16 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1824853>